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ΓΕΝΙΚΕΣ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

            Κατά την συμπλήρωση της δήλωσης ο σπουδαστής λαμβάνει υποχρεωτικά πρόνοια ώστε:   

Το σύνολο των εβδομαδιαίων ΔΜ διδασκαλίας για τα μαθήματα που δηλώνει κάθε σπουδαστής ότι θα παρακολουθήσει κατά τη διάρκεια ενός διδακτικού εξαμήνου, πρέπει να είναι μεταξύ 30 και 39 ΔΜ.

Κατά προτεραιότητα δηλώνονται οι ώρες μαθημάτων προηγουμένων εξαμήνων, τα οποία είτε δε δηλώθηκαν, είτε δεν ολοκληρώθηκαν με επιτυχία, και οι ώρες των μαθημάτων του τυπικού εξαμήνου. Αν ο σπουδαστής δεν μπορεί να συμπληρώσει το ατομικό του πρόγραμμα με μαθήματα παρελθόντων εξαμήνων και του τυπικού εξαμήνου που ανήκει, τότε μπορεί να δηλώσει μαθήματα του αμέσως επόμενου εξαμήνου. Δεν συμπεριλαμβάνονται μαθήματα τα προαπαιτούμενα των οποίων δεν έχει παρακολουθήσει με επιτυχία ο σπουδαστής. 

Δεν μπορούν να δηλώνονται εξαρτώμενα μαθήματα των οποίων τα προαπαιτούμενα δεν έχουν παρακολουθηθεί με επιτυχία. Στην περίπτωση αυτή θα διαγράφεται και το προαπαιτούμενο που δικαιούται να δηλώσει ο σπουδαστής.

Δεν μπορούν να δηλωθούν μαθήματα για τα οποία σύμφωνα με το εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα του Τμήματος, οι ώρες διδασκαλίας τους επικαλύπτονται. Στην περίπτωση αυτή θα διαγραφούν όλα τα επικαλυπτόμενα μαθήματα από τη δήλωση μαθημάτων του σπουδαστή.

Για την λήψη πτυχίου απαιτούνται επτά (7) προαιρετικά μαθήματα (ξένες γλώσσες Ι,ΙΙ,ΙΙΙ & δεύτερο μάθημα επιλογής  επιπλέον από δύο ή τρία μαθήματα), οι ξένες γλώσσες Ι,ΙΙ,ΙΙΙ δεν αποτελούν αλυσίδα, σε κάθε δήλωση οι σπουδαστές μπορούν να συμπληρώσουν έως 2 προαιρετικά μαθήματα.

Από τα παλαιότερα ζεύγη μαθημάτων επιλογής εμφανίζεται ένα μάθημα. Οι σπουδαστές που παλαιότερα έχουν κριθεί επιτυχώς στο άλλο μάθημα κατοχυρώνουν το μάθημα (π.χ. αν έχω περάσει υγιεινή δεν δηλώνω εργασιακές σχέσεις ή αν έχω περάσει Τουριστική Διαφήμιση δεν δηλώνω Έρευνα Τουριστικής Αγοράς κ.ο.κ). 

Οι σπουδαστές που πραγματοποιούν την εξάμηνη Πρακτική Άσκηση ή/και την Πτυχιακή Εργασία πρέπει να κάνουν δήλωση μαθημάτων. Η Πρακτική Άσκηση θα εκτελείται στο 8ο (Η΄) εξάμηνο σπουδών.

σε περίπτωση που τα παραπάνω δεν τηρούνται η δήλωση τροποποιείται με μαθήματα του τυπικού η προηγουμένων εξαμήνων μετά από συνεννόηση με τον σπουδαστή.(δηλώστε τηλέφωνο επικοινωνίας στην μπροστά σελίδα). 

Συμπλήρωση ή διόρθωση της Δήλωσης Μαθημάτων, επιτρέπεται μέσα στα χρονικά όρια που ορίζει ο κανονισμός σπουδών και αφορά μόνο ΤΡΙΑ κατά μέγιστο αριθμό μαθήματα.

Ο σπουδαστής για να πραγματοποιήσει την Πρακτική του Άσκηση πρέπει να έχει παρακολουθήσει με επιτυχία όλα τα μαθήματα ειδικότητας και τα 2/3 των μαθημάτων (συνολικά 140 Δ.Μ.) . Οι ξένες γλώσσες Ι,ΙΙ & ΙΙΙ δεν λαμβάνονται υπόψη.

Η Πτυχιακή Εργασία πραγματοποιείται υπό την επίβλεψη εισηγητή Εκπαιδευτικού σε θέματα που ορίζονται από τον Τομέα. Ο σπουδαστής πρέπει να έχει παρακολουθήσει με επιτυχία τουλάχιστον 35 μαθήματα καθώς και τα μαθήματα που σχετίζονται με το θέμα της Πτυχιακής Εργασίας που έχει επιλέξει. Στον υπολογισμό δεν λαμβάνονται υπόψη οι ξένες γλώσσες Ι, ΙΙ & ΙΙΙ.

Η παρακολούθηση του Σεμιναρίου Τελειοφοίτων είναι υποχρεωτική και δηλώνεται μόνο εάν βρίσκεστε στο 7ο εξάμηνο και άνω.

Κρατήστε αντίγραφο της δήλωσης σας για να γνωρίζεται τι έχετε δηλώσει ακριβώς. Σε αντίθετη περίπτωση η Γραμματεία αδυνατεί στο θέμα αυτό να σας εξυπηρετήσει.

Η δήλωση μαθημάτων σημαίνει αυτόματα ανανέωση εγγραφής και ως εκ’τούτου πρέπει να γίνεται κάθε εξάμηνο. Σπουδαστής που δεν έχει κάνει δήλωση μαθημάτων θεωρείται ότι δεν εγγράφηκε στη σχολή το αντίστοιχο εξάμηνο. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ.  

